

„Könyves Kálmán“

MAGYAR IRODALMI ÉS KÖNYVKERESKEDÉSI
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG.



Ő Fensége József kir. herceg mint tűzoltó.

Tisztelt Parancsnokság!

Az úttörőket és azokat, a kik egész tudásukat, tekintélyüket, lelkesedésüket viszik abba a körbe, ahol megfordulnak, munkálkodnak: **mindenkor megbecsülte a magyar ember.**

Van az igazságnak is egy eltörülhetetlen törvénye, mely azt mondja: „**Elismerést az érdemnek!**“

Ime, „a legelső magyar ember a király,“ az igazságnak eme törvénye szerint cselekedett, midőn magas elhatározásával elrendelte hazánk tiz érdemes férfjának szoborba való öntését. — S ki tagadná, hogy ez elhatározásával szívünkhöz nyúlt? Azóta, mintha egyenesebben járna minden magyar ember, mert érzi, hogy **önérzetét megbecsülték, midőn azok érdemei elismerésének adóztak**, hiszen ezek a nagyok, a kiknek szobrot állítanak, ezek a mieink!

Ezeknek az igazságoknak akarunk mi is érvényt szerezni, hálás magyar természetünk szerint akarunk cselekedni, midőn alkalmat adunk arra a tűzoltó-testületeknek, hogy **a magyar tűzoltó-intézmény lelkes védnökének, tekintélye megalapítójának, díszének, József királyi hercegnek színnyomatú arcképét valóban csekély áldozattal megszerezhessék.**

Kiadtuk ugyanis:

József kir. herceg ő Fenségének

Vastagh György hírneves festőművészünk által készített s az orsz. tűzoltó-szövetség millenniumi kongresszusa alkalmával leleplezett arcképét sikerült másolatban, és azt ezennel a hazai tűzoltóságnak följánljuk.

A rendkívül sikerült kép, melynek kisebbített mintáját fekete nyomatban bemutatjuk, **85/58 cm. nagyságban** jelent meg s az ára:

11 cm. széles aranyozott keretben 16 frt,
vidékre csomagolva és bérmentesen szállítva 18 frt.

Úgy hisszük, fölösleges munkát végeznénk, ha a tűzoltó-testületek emberies hivatását Önöknek dicsérő szavakkal magyarázgatnánk, hiszen köztudomásúvá vált immár a társadalom minden rétegében, hogy a tűzoltó-testületek mily példás odaadással teljesítik hivatásukat. De **fölszemes munkát végeznénk akkor is, ha Önök előtt megvilágítani akarnánk, milyen helyet foglal el Önök között József királyi herceg!**



Valóban öntudatos, lelkes vezérük ő, a ki elől küzd a harcban; s ha a vezért így munkálva látja maga előtt a közkatona, csak fokozza annak veleszületett bátorságát.

Minden őrtanyának díszé lesz ez a kép, s buzdítani fogja a későbbi nemzedéket is, hogy egy királyi herceg, a felséges uralkodóház egy tagja, áll csapatának élén.

Ezennel tisztelettel kérjük a nagytekintetű parancsnokságot, hogy József királyi hercegnek ezt a pompás kivitelű színnyomatú arcképét az őrtanya részére megrendelni szíveskedjék, egyben azzal a kérelemmel is fordulunk az igen tisztelt parancsnoksághoz, hogy **méltóztassék az idemellékelt aláírási ívet a tüzoltó-tűlet tagjai közt is köröztetni.**

Hogy ezt a valóban sikerült műlapot a tüzoltó-testület minden tagja megszerezhesse, oly előnyös feltételeket állapítottunk meg, melyeket csakis a cél iránt való tekintetből tehetünk, nevezetesen:

Ugy a tisztelt parancsnokság, mint az egyes tagok

havi egy forint 50 kros részletfizetéssel

is megszerezhetik a képet s azt már az első részlet lefizetése alkalmával rendelkezésére bocsátjuk, illetve megküldjük a megrendelőknek.

A midőn annak a reménységünknek adunk kifejezést, hogy úgy a kép árának megszabása, mint a nyújtott kedvezmény Önök részéről méltánylásban fog részesülni, arra kérjük a tisztelt parancsnokságot, hogy úgy a tagok kényelmének szempontjából, mint az eljárás egyszerűsítése végett, a részleteket az egyes tagoktól a nagytekintetű parancsnokság legyen kegyes beszélni, s nekünk postautalványon minden hó első napjaiban, a részletfizetők neveinek kitüntetésével beküldeni.

Tisztelettel

„KÖNYVES KÁLMÁN“

magyar irodalmi és könyvkereskedési részvény-társaság

Budapest, VIII., Kerepesi-út 17.

Megrendelő-lap.

Alulírottak megrendeljük ezennel **Ő Fensége József kir. hercegnek, mint tűzoltó-főparancsnoknak,** színnyomatú arcképét, aranyozott keretben 16 frt, illetve bérmentes szállítással 18 frtért és kötelezzük magukat ezen összeget a tűzoltó-parancsnokság útján havi 1 frt 50 kros részletekben kifizetni.

A l á i r á s	Lakhely	Vasúti állomás	Példány- szám	Összeg

Somoria

ÖTT Somoria